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Informace o pilotním projektu robotizace v oblasti výkaznictví 
 
Dne 10. 11. 2022 byl Odborem ekonomickým, oddělením výkaznictví KÚ JčK (dále jen „OV“) spuštěn 

pilotní projekt robotizace na úseku výkaznictví, jehož primárním cílem je zefektivnění procesu 
formálních kontrol finančního výkazu FIN 2-12 M z hlediska věcného i časového. Úkolem 

robota je kontrola souladu údajů uvedených ve finančním výkazu FIN 2-12 M vloženého do CSÚIS 

(dále jen „výkaz CSÚIS“) a výkazu FIN 2-12 M generovaného z rozpočtových a účetních el. dat zaslaných 
na AUTOMAT KÚ (dále jen „výkaz UCR“). Tato nová kontrola sleduje soulad údajů v části I. až IX. 

finančního výkazu FIN 2-12 M. 
 

Pilotní projekt má 3 fáze, kdy cílem je „kopírovat“ vytížený časový úsek účetní závěrky za období 

10/2022, 11/2022 a 12/2022: 
 

1. testovací fáze proběhla v období od 10. 11. 2022 do 21. 11. 2022 a jejím cílem byla snaha 

o minimalizaci nerelevantních výstupů (reportů) robota v rámci sdělení týkajících se rozdílů mezi 

výkazem CSÚIS a výkazem UCR. 

Zaměstnanci OV ve většině případů již projednali telefonicky a e-mailově skutečné rozdíly vykazované 

v rámci 1. fáze robotizace s dotčenými obcemi a dobrovolnými svazky obcí. Rozdíly se objevily převážně 
v nové části IX. finančního výkazu FIN 2-12 M. Tato část je zcela nová a komplikace v oblasti výkaznictví 

se daly předpokládat. Opravy velké části rozdílů a chyb odhalených v rámci robotizace byly účetními 
jednotkami v rámci součinnosti s OV již zajištěny, popř. jsou opravy v řešení. 

 

2. testovací fáze proběhne v období od 1. 12. do 20. 12. 2022 a předpokládá, že robot bude  

e-mailovou cestou zasílat sdělení pouze v případě, kdy vyhodnotí nesoulad mezi výkazem CSÚIS 

a výkazem UCR, a to na e-maily, které byly poskytnuty OV pro komunikaci s účetní jednotkou v oblasti 

výkaznictví. E-mail robota je robot_oeko_01@kraj-jihocesky.cz. Tímto prosíme o prověření u Vaší 

účetní jednotky, aby případná sdělení z této e-mailové adresy byla přijata jako řádná komunikace 

a „nepadala“ do nevyžádané pošty. V případě, že sdělení robota, které bude obsahovat konkrétní rozdíl 

(řádek nebo položka výkazu) mezi výkazem CSÚIS a výkazem UCR nebude dle analýzy údajů účetní 

jednotkou odpovídat skutečnosti, prosíme o kontaktování konkrétního zaměstnance OV, viz odkaz: 

https://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz//?kontakty, aby takovéto případné nuance v rámci 

komunikace mezi účetní jednotkou a robotem mohly být optimalizovány. V případě, že sdělení robota 

odpovídá skutečnosti, prosíme o nápravu zjištěných chyb. 

3. fáze stabilizace proběhne v období od 2. 1. do 10. 2. 2023, kdy se předpokládá nasazení robota 

do produkce. 

Doporučujeme precizní kontrolu souladu obou výkazů, výkazu CSÚIS a výkazu UCR. Výkaz UCR je 

vygenerován AUTOMATem KÚ a je zasílán v odpovědi jako součást protokolu o chybách nebo akceptaci 
dávky. 
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